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MARFIL Y ESTAMPADO

Viste con estilo y comodidad con nuestra pijama de manga larga y cuello redondo, 
estampado en el frente para darle un toque único y silueta suelta. Pantalón con 
elástico en la cintura que asegura el ajuste perfecto. Poliéster/Elastano. 

BUZO - PANTALÓN |  REF. 18518  |  S-M-L-XL

$139.900 
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SALMÓN Y ESTAMPADO

Pijama de silueta semi ajustada, cuello redondo manga 
rodada. Su estampado en el frente recarga de alegría el 
look. Pantalón con elástico en cintura, ofrece un ajuste 
perfecto. Poliéster/Algodón/Elastano.

CAMISETA/ PANTALÓN  |  REF. 18558  |  S-M-L-XL

$129.900 



MARFIL Y ESTAMPADO AZUL

CAMISETA / PANTALÓN
REF. 18528 S-M-L-XLL
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MARFIL Y ESTAMPADO AZUL

Pijama versátil, camiseta con 
cuello redondo, manga rodada 
y pantalón largo con elástico 
en la cintura, confeccionado 
en tela suave y fresca para tu 
comodidad tanto de día como 
de noche.

CAMISETA / PANTALÓN  
REF. 18528  |  S-M-L-XL

$139.900 





MARFIL Y ESTAMPADO AZUL

Camiseta de manga rodada y cuello en V, confeccionada en tela suave y fresca para 
mayor comodidad. El pantalón largo incluye elástico en la cintura para un mejor 
ajuste. Perfecto como atuendo casual o pijama. Poliéster/Algodón/Elastano. 

CAMISETA / PANTALÓN  |  REF. 18538  |  S-M-L-XL

$139.900 



ROSADO Y ESTAMPADO

Look casual y cómodo con pijama de pantalón largo. Incluye una camiseta de cuello 
redondo, mangas cortas y silueta amplia. El pantalón, con elástico en la cintura, 
asegura un ajuste perfecto. Poliéster/Algodón. 

CAMISETA  / PANTALÓN |  REF. 18548  |  S-M-L-XL

$129.900 
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Camisa de manga corta con botones, que aporta un toque clásico, y 
pantalón largo con cintura elástica para un ajuste óptimo y comodidad 
excepcional. Su material ligero te hará sentir cómoda y delicada. 
Poliéster/Elastano.

CAMISA / PANTALÓN    |  REF. 18568  |  S-M-L-XL

ESTAMPADO

$149.900 



Prepárate
para lucir 
más hermosa
que nunca.

& SUAVIDAD
TODA LA  NOCHE

COMODIDAD



AZUL Y ESTAMPADO AZUL

Camiseta manga corta, silueta suelta y cuello en V con detalle de 
pompones para un toque divertido, su material suave y fresco te 
brindarán comodidad toda la noche. Short corto con cintura elástica 
que asegura buen ajuste y comodidad. Poliéster/Elastano.

CAMISETA / SHORT |  REF. 18524  |  S-M-L-XL

$97.900 



detalle pompones





MARFIL Y ESTAMPADO

Siéntete hermosa y cómoda con esta pijama  de cuello en V con detalles de 
encaje que cuenta con tiras ajustables y silueta amplia. Short corto con cintura 
elástica que asegura buen ajuste y comodidad. Poliéster/Elastano.

CAMISILLA / SHORT  |  REF. 18534  |  S-M-L-XL

tiras ajustables

$97.900 





BLUSH CLARO Y ESTAMPADO

Camisilla de cuello redondo y detalles de encaje en cuello y sisa, con silueta 
semiajustada para resaltar tu figura. Short estampado con una banda elástica en la 
cintura para un ajuste perfecto. Realizada en material suave y ligero que te brindará 
mayor comodidad y frescura. Poliester/Elastano 

CAMISILLA / SHORT |  REF. 18514  |  S-M-L-XL

$89.900 



ESTAMPADO

Noches relajadas y cómodas con una pijama de short. 
Acompañada de una camisilla de silueta semi ajustada, 
cargaderas y escote en V que añade un toque de estilo 
al look. Short con banda elástica en la cintura y de tejido 
ligero y fresco. Poliéster/Algodón/Elastano. 

CAMISILLA / SHORT |  REF. 18554  |  S-M-L-XL

$89.900 





silueta holgada



TURQUESA Y ESTAMPADO

Experimenta el encanto de nuestra pijama de short. La camisilla cuenta con escote 
redondo, silueta semi ajustada y estampado en el frente. El short, con banda 
elástica en la cintura, ofrece un ajuste perfecto. Poliéster/Algodón/Elastano. 

CAMISILLA / SHORT  |  REF. 18544  |  S-M-L-XL

$89.900 
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Pijama de cuello en V, cuenta con tiras ajustables 
y silueta amplia. Short corto con cintura 
elástica que asegura buen ajuste y comodidad. 
Realizada en material suave y ligero con hermoso 
estampado. Poliéster/Elastano.

CAMISILLA / SHORT  |  REF. 18564  |  S-M-L-XL

ESTAMPADO

$99.900 



BATOLA



ESTAMPADO

Descubre la libertad de movimiento con nuestra batola tipo camisón
de manga rodada. Cuenta con botones al frente y cuello tipo camisa,
su tejido es ligero y fresco. Una elección perfecta para disfrutar de tu
descanso con total confort y estilo. Poliéster/Algodón/Elastano.

BATOLA |  REF. 18535  |  S-M-L-XL

$149.900 





ESTAMPADO

Descubre la elegancia y la comodidad con nuestra batola. Diseñada con 
boleros y cargaderas para un toque femenino, escote redondo y con una silueta 
amplia que ofrece cobertura moderada, esta batola te brinda libertad de 
movimiento. Poliéster/Elastano. 

BATOLA |  REF. 18555  |  S-M-L-XL

$69.900 

	BATOLA



	BATOLA
T I R A S



ESTAMPADO

Destaca tu estilo único con nuestra batola corta de 
cobertura moderada.  Su escote en V agrega un 

toque de estilo a tus noches.  Poliéster/Algodón. 

BATOLA TIRAS |  REF. 18515  |  S-M-L-XL

$74.900 





ESTAMPADO

Descubre el equilibrio perfecto entre 
estilo y comodidad con nuestra batola de 
silueta atlética y semi ajustada. Con tejido 

ligero y fresco que proporciona libertad 
de movimiento. Poliéster/Elastano.

BATOLA |  REF. 18545  |  S-M-L-XL

$69.900 



Siéntete femenina y sensual con esta batola 
de escote en V y cargaderas ajustables, su 
material suave y ligero te brindarán comodidad 
y frescura toda la noche. Poliéster/Elastano.

BATOLA TIRAS  |  REF. 18565  |  S-M-L-XL
ESTAMPADO

$89.900 






